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3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) LEGISLATURA, DO DIA 

4 DE MARÇO DE 2026. 

 

PRESIDENTE: Às 19 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 3ª Sessão 

Ordinária de 2026, da 18ª (décima oitava) Legislatura, no dia 4 de março de 2026. 

Solicito ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 

 

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 

 

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 

leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 

Câmara Municipal: 
 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 31/2026 – da Diretora do Departamento Financeiro da 

Prefeitura Municipal - Encaminha comprovante de Transferência Bancária no valor 

de Cento e Cinquenta e Cinco Mil, Trezentos e Trinta e Quatro Reais, referente 

ao repasse de Duodécimo da competência 2/2026. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 29/2026 – do Prefeito Municipal - Encaminha Resposta 

ao Requerimento nº 3/2026, do vereador Luiz Alberto Tangerino. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 30/2026 – do Prefeito Municipal - Encaminha Resposta 

ao Requerimento nº 2/2026, da vereadora Ivonete Scanavachi. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 34/2026 – do Prefeito Municipal - Encaminha Resposta 

ao Requerimento nº 1/2026, da vereadora Ivonete Scanavachi. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 20/2026 – do Prefeito Municipal - Encaminha Projeto de 

Lei nº 7/2026, o qual "Dispõe sobre celebração de Termo de Fomento com a 

Associação de Assistência Aos Deficientes Visuais de Poços de Caldas - AADV-

PC e dá outras providências." 

 

PRESIDENTE: O projeto já foi encaminhado às Comissões Permanentes para 

emissão de Pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do 

Projeto. 
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PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ata da 2ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, 

realizada em 18 de fevereiro de 2026.  

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 12/2026 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações de números 9 e 

10 de 2026, apresentadas na 2ª Sessão Ordinária de 2026, realizada em 18 de 

fevereiro, para devidas providências. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 13/2026 – do Presidente da Câmara – 

Encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafos de números 5, 6 e 7 de 2026, 

aprovados pela Câmara Municipal na 2ª Sessão Ordinária de 2026, realizada em 18 

de fevereiro, para providências necessárias no tratamento dos respectivos 

documentos. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 14/2026 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, cópia do Decreto Legislativo nº 1/2026, da 

vereadora Ivonete Scanavachi, aprovado por esta Casa de Leis na 2ª Sessão 

Ordinária de 2026, realizada em 18 de fevereiro, para devidas providências. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 15/2026 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, Emenda Aditiva nº 1/2026, do vereador Flávio 

Roberto Fuliaro, aprovada por esta Casa de Leis na 2ª Sessão Ordinária de 2026, 

realizada em 18 de fevereiro, para devidas providências. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 9/2026 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – Solicita 

ao Deputado Federal Paulo Alexandre Barbosa, a destinação de recurso financeiro 

no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), com a finalidade de viabilizar a 

ampliação e melhoria da Ala de Fisioterapia da Unidade Mista de Saúde “Raul da 

Costa Câmara”, neste Munícipio. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 10/2026 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 

Solicita ao Deputado Estadual Alex de Madureira, apoio para a destinação de um 

Ônibus Escolar Rural, modelo ORE 3, por intermédio do Programa Caminho da 

Escola, executado pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE. 
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SECRETÁRIO: Ofício nº. 11/2026 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 

Solicita ao Secretário de Política Agrícola do Ministério da Agricultura e Pecuária, 

sr. Guilherme Campos Júnior, a destinação de 01 Motoniveladora (Máquina Patrol) 

ao município de Santo Antônio do Jardim/SP, destinada aos serviços de 

manutenção, conservação e recuperação das estradas rurais. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 12/2026 – da vereadora Rafaela Lozano Oliva Gomes – 

Encaminha ao Presidente da Câmara, Projeto de Decreto Legislativo nº 2/2026, o 

qual “Concede Título de Cidadã Jardinense” à senhora Lilia Cristina da Silva 

Terrão. 

 

PRESIDENTE: O Projeto de Decreto Legislativo já foi encaminhado à Comissão 

Permanente para emissão de Parecer, e informo que todos os vereadores receberam 

cópia do Projeto. 

 

 

PRESIDENTE: REQUERIMENTOS: 

 

SECRETÁRIO: Requerimento nº 4/2026 – do vereador e 1º Secretário Daniel 

Pereira dos Santos – Requer ao Prefeito Municipal, por intermédio do 

Departamento competente, informações acerca das obras, ações e serviços 

realizados na zona rural do Município, em razão das chuvas ocorridas nos meses de 

janeiro e fevereiro de 2026, bem como, as medidas de prevenção para eventuais 

períodos chuvosos futuros. 

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em Votação. (APROVADO POR TODOS OS 

VEREADORES PRESENTES). 

 

SECRETÁRIO: Requerimento nº 5/2026 – do vereador e 1º Secretário Daniel 

Pereira dos Santos – Requer ao Prefeito Municipal, por intermédio do 

Departamento competente, informações acerca dos custos referentes ao Projeto 

Judô Jardim no ano de 2025, bem como ações e planejamentos para 2026. 

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em Votação. (APROVADO POR TODOS OS 

VEREADORES PRESENTES). 

 

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 11/2026 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 

Indica ao Prefeito, que estude a possibilidade de trazer a Fanfarra FACMOL, do 

município de Pereira Barreto, para participar das comemorações do aniversário de 

nossa cidade ou, alternativamente, do tradicional Desfile de Cavaleiros. 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 12/2026 – da vereadora Ivonete Scanavachi – Indica 

ao Prefeito, que, por meio do departamento competente, realize estudos técnicos e 

administrativos no sentido de ampliar a carga horária das aulas de ginástica 

oferecidas aos munícipes com menos de 60 anos, atualmente realizadas apenas uma 

vez por semana. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 13/2026 – da vereadora Ivonete Scanavachi – Indica 

ao Prefeito, a necessidade de providências em relação ao alambrado da Área de 

Lazer localizada no Conjunto Habitacional Virgílio Trincha, que se encontra 

danificado e com risco de queda. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 14/2026 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira – Indica ao Prefeito, que analise a viabilidade de reposição dos uniformes 

de todos os servidores e motoristas do Departamento de Serviços Municipais e o de 

Meio Ambiente, alocados atualmente na Garagem Municipal. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 15/2026 – da vereadora Ivonete Scanavachi – Indica 

ao Prefeito, a instalação de ventiladores, bem como a afixação de plaquinhas 

indicativas de “Silêncio” nas dependências do Velório Municipal. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 16/2026 – da vereadora Rafaela Lozano Oliva 

Gomes – Indica ao Prefeito, a realização de estudo de viabilidade para implantação 

de um Parque Público Multissensorial, com foco na inclusão de crianças com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA), garantindo o uso coletivo do espaço. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 17/2026 – da vereadora Rafaela Lozano Oliva 

Gomes – Indica ao Prefeito, o reforço na marcação de metragem já existente em 

torno do Lago Municipal. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 18/2026 – da vereadora Rafaela Lozano Oliva 

Gomes – Indica ao Prefeito, a atualização e padronização das luzes dos postes 

localizados na Estrada Vicinal Dr. José Ruy de Azevedo, considerando que alguns 

postes possuem lâmpadas amarelas mais antigas, e outros já possuem lâmpadas 

brancas de LED. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 19/2026 – da vereadora Rafaela Lozano Oliva 

Gomes – Indica ao Prefeito, que estude a possibilidade de implantação de um 

playground infantil na Praça Siqueira Campos. 

 

PRESIDENTE: As presentes indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo 

para análise e efetivação das melhorias propostas. 
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PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº 4/2026 – da Prefeitura Municipal – Convida os 

Vereadores para participarem do Momento Cívico em comemoração ao 145º 

Aniversário de Santo Antônio do Jardim, a ser realizado no dia de 26 de março 

de 2026, às 8 horas e 30 minutos da manhã, na Prefeitura Municipal. 

 

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA  

 

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 

a leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem do Dia desta Sessão. 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº 7/2026 – do Prefeito Municipal – "Dispõe sobre 

celebração de Termo de Fomento com a Associação de Assistência Aos 

Deficientes Visuais de Poços de Caldas - AADV-PC e dá outras providências." 

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES. 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Decreto Legislativo nº 2/2026 - da vereadora Rafaela 

Lozano Oliva Gomes - “Concede Título de Cidadã Jardinense” à senhora Lilia 

Cristina da Silva Terrão. 

 

PRESIDENTE: Em discussão.  

 

PRESIDENTE: Informo que a votação será secreta, conforme Regimento Interno 

da Câmara Municipal. Solicito ao Assistente Legislativo Giovane que faça a 

distribuição das cédulas para serem votadas e, depois, o recolhimento das mesmas. 

 
 

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (15 MIN. PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 

 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 

presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convocando-

os para a 4ª Sessão Ordinária de 2026, da 18ª (décima oitava) Legislatura, a ser 

realizada no dia 18 de março de 2026, às 19 horas, no prédio da Câmara Municipal. 


